
Instrucciones Virtual Box



Acceded a la página de virtualbox e id a la página de descargas: 

!

https://www.virtualbox.org/


Os recomendamos la versión 7.0.12. Elegid vuestro OS y descargad el instalador

Para linux, elegid vuestra distribución 
(ubuntu, fedora…) de esta página. 

Instalador Windows

En caso de usar MAC, tenéis que 
ver que procesador tenéis:

● Intel.
● Arquitecturas ARM .

Seguid las 
instrucciones 
del instalador

https://www.virtualbox.org/wiki/Linux_Downloads
https://download.virtualbox.org/virtualbox/7.0.12/VirtualBox-7.0.12-159484-Win.exe
https://download.virtualbox.org/virtualbox/7.0.12/VirtualBox-7.0.12-159484-OSX.dmg
https://www.virtualbox.org/wiki/Mac%20OS%20X%20build%20instructions


La máquina virtual podéis descargarla desde este enlace. Comprimida pesa unos 4.3 GB.
Una vez descargado, descomprimimos  el archivo zip

Abrimos la máquina virtual:

Para añadir la máquina virtual, 
hacemos uso de la función 

Add en la interfaz de 
VirtualBox

Seleccionamos este archivo

Interfaz de VirtualBox

https://drive.google.com/file/d/1OFY_h-PXS2HFNNGcAFjgO29Yrss3PTXR/view?usp=drive_link


En este punto ya tenemos la máquina virtual importada y podemos empezar a usarla. 

Antes de empezar, 
revisad los recursos 

asignados a la máquina 
virtual. Por ejemplo, si 
teneis 4 Gb de RAM, no 
le podéis dar 4Gb a la 

Máquina virtual o 
vuestro OS 

simplemente se 
“congelará”

Para iniciar 
simplemente le 
damos a start



Atención! 
En linux, en caso de que al intentar iniciar la máquina virtual y obtener el siguiente error:
“VirtualBox can't operate in VMX root mode. Please disable the KVM kernel extension, 
recompile your kernel and reboot (VERR_VMX_IN_VMX_ROOT_MODE).”

Debéis de hacer lo siguiente dependiendo del procesador que tengáis (intel/amd):
● En caso de tener procesador intel. Abrid la consola y ejecutad:

sudo modprobe -r kvm_intel
● En caso de tener procesaror amd. Abrid la consola y ejecutad:

sudo modprobe -r kvm_amd



Los settings de visualización los tenéis 
aquí



Carpeta de 
GEANT4

Terminal



Enjoy!



Para apagar usamos 
esta opción. Los 

cambios (trabajo que 
hagáis) se quedarán 

guardados.


